

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΜΕΝΩΝ ΚΡΟΥΣΜΑΤΩΝ COVID-19 ΜΑΘΗΤΩΝ/ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ

ΗΜΕΡΑ ΘΕΤΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ (RAPID TEST) ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ	➔ 1 ^η ημέρα ➔	➔ 2 ^η ημέρα ➔	➔ 3 ^η ημέρα ➔	➔ 4 ^η ημέρα ➔	➔ 5 ^η ημέρα ➔	➔ 6 ^η ημέρα
Απομάκρυνση από το Σχολείο	Απομόνωση	Απομόνωση	Απομόνωση	Απομόνωση	Απομόνωση	Επιστροφή στο Σχολείο εφόσον υπάρχουν οι προϋποθέσεις: Α) Ο αυτοδιαγνωστικός έλεγχος (SELF TEST) αυτής της ημέρας είναι αρνητικός Β) Το τελευταίο 24ωρο δεν υπάρχουν συμπτώματα και ο πυρετός έχει υποχωρήσει τελείως χωρίς τη χρήση αντιπυρετικών. ΠΡΟΣΟΧΗ: Εάν δεν υπάρχουν και οι δύο παραπάνω προϋποθέσεις η απομόνωση εντός της οικίας παρατείνεται.

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΤΕΝΩΝ ΕΠΑΦΩΝ ΜΕ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΜΕΝΟ ΚΡΟΥΣΜΑ COVID-19 ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

ΜΑΘΗΤΕΣ/ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΑΝΕΜΒΟΛΙΑΣΤΟΙ και ΧΩΡΙΣ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΝΟΣΗΣΗΣ	ΗΜΕΡΑ 0 ➔ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ Η ΗΜΕΡΑ ΠΟΥ ΣΥΝΕΒΗ Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΤΟ ΚΡΟΥΣΜΑ	➔ ΗΜΕΡΑ 1 ➔	➔ ΗΜΕΡΑ 2 ➔	➔ ΗΜΕΡΑ 3 ➔	➔ ΗΜΕΡΑ 4 ➔	➔ ΗΜΕΡΑ 5
	ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ RAPID TEST	ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ SELF TEST	ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ SELF TEST	ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ SELF TEST	ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ SELF TEST	ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ RAPID TEST
ΠΡΟΣΟΧΗ: Τα αποτελέσματα των παραπάνω ελέγχων θα προσκομίζονται κάθε φορά στη σχολική μονάδα με την προσέλευση του μαθητή/της μαθήτριας το πρωί στο Σχολείο. ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Η ημέρα της τελευταίας επαφής με το κρούσμα (ημέρα 0) θα γνωστοποιείται στους γονείς - κηδεμόνες με email στην ηλεκτρονική διεύθυνση που έχουν δηλώσει στο Σχολείο ή με άλλον πρόσφορο τρόπο..						

ΜΑΘΗΤΕΣ/ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΕΝΟΙ ή ΝΟΣΗΣΑΝΤΕΣ/ΝΟΣΗΣΑΣΕΣ ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΤΡΙΜΗΝΟ	ΗΜΕΡΑ 0 ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ Η ΗΜΕΡΑ ΠΟΥ ΣΥΝΕΒΗ Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΤΟ ΚΡΟΥΣΜΑ	➔ ΗΜΕΡΑ 1 ➔	➔ ΗΜΕΡΑ 2 ➔	➔ ΗΜΕΡΑ 3 ➔	➔ ΗΜΕΡΑ 4 ➔	➔ ΗΜΕΡΑ 5
	ΑΜΕΣΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ SELF TEST			ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ SELF TEST		ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ SELF TEST
ΠΡΟΣΟΧΗ: Τα αποτελέσματα των παραπάνω ελέγχων θα προσκομίζονται κάθε φορά στη σχολική μονάδα με την προσέλευση του μαθητή/της μαθήτριας το πρωί στο Σχολείο. ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Η ημέρα της τελευταίας επαφής με το κρούσμα (ημέρα 0) θα γνωστοποιείται στους γονείς - κηδεμόνες με email στην ηλεκτρονική διεύθυνση που έχουν δηλώσει στο Σχολείο ή με άλλον πρόσφορο τρόπο.						

**ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΤΕΝΩΝ ΕΠΑΦΩΝ ΜΕ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΜΕΝΟ ΚΡΟΥΣΜΑ COVID-19 ΕΚΤΟΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
(ΔΙΑΒΙΩΣΗ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΣΤΕΓΗ)**

	→ ΗΜΕΡΑ 0	→ ΗΜΕΡΑ 1	→ ΗΜΕΡΑ 2	→ ΗΜΕΡΑ 3	→ ΗΜΕΡΑ 4	→ ΗΜΕΡΑ 5	→ ΗΜΕΡΑ 6
ΜΑΘΗΤΕΣ/ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΑΝΕΜΒΟΛΙΑΣΤΟΙ και ΧΩΡΙΣ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΝΟΣΗΣΗΣ	ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ Η ΗΜΕΡΑ ΠΟΥ ΣΥΝΕΒΗ Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΤΟ ΚΡΟΥΣΜΑ						
	Απομάκρυνση από το Σχολείο	Απομόνωση	Απομόνωση	Απομόνωση	Απομόνωση	Απομόνωση ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ SELF TEST	Επιστροφή στο Σχολείο εφόσον υπάρχουν οι προϋποθέσεις: Α) Ο αυτοδιαγνωστικός έλεγχος (SELF TEST) της προηγούμενης ημέρας είναι αρνητικός (το αποτέλεσμα προσκομίζεται στο Σχολείο με την προσέλευση του μαθητή/της μαθήτριας). Β) Το τελευταίο 24ωρο δεν υπάρχουν συμπτώματα και ο πυρετός έχει υποχωρήσει τελείως χωρίς τη χρήση αντιπυρετικών. ΠΡΟΣΟΧΗ: Εάν δεν υπάρχουν και οι δύο παραπάνω προϋποθέσεις η απομόνωση εντός της οικίας παρατείνεται.

	→ ΗΜΕΡΑ 0	→ ΗΜΕΡΑ 1	→ ΗΜΕΡΑ 2	→ ΗΜΕΡΑ 3	→ ΗΜΕΡΑ 4	→ ΗΜΕΡΑ 5
ΜΑΘΗΤΕΣ/ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΕΝΟΙ ή ΝΟΣΗΣΑΝΤΕΣ/ΝΟΣΗΣΑΣΕΣ ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΤΡΙΜΗΝΟ	ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ Η ΗΜΕΡΑ ΠΟΥ ΣΥΝΕΒΗ Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΤΟ ΚΡΟΥΣΜΑ					
Δεν παραμένουν σε απομόνωση και συνεχίζουν κανονικά τις δραστηριότητές τους ακολουθώντας το πρόγραμμα ελέγχων που παρουσιάζεται στον πίνακα.	ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ SELF TEST			ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ SELF TEST		ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ SELF TEST
	ΠΡΟΣΟΧΗ: Τα αποτελέσματα των παραπάνω ελέγχων θα προσκομίζονται κάθε φορά στη σχολική μονάδα με την προσέλευση του μαθητή/της μαθήτριας το πρωί στο Σχολείο.					